特朗普及亨特拜登臨刑事審判 政壇醜熊舉世嘩然

拜登之子非法持槍案開庭 勢攪動大選

美國總統拜登之子亨特涉嫌非法購買及持有槍支 案,3日在特拉華州法院開審。如果指控全部成 立,最高可能面臨25年監禁。這是美國史上首次出 現在任總統的子女面臨刑事審判。美媒稱,此次 審判可能對拜登的連任競選造成不利影響。 上周,美國前總統特朗普34項重罪罪名全 部成立,成爲美國史上首位在刑事案 件中被裁定有罪的前總統。分析 指,兩黨總統候選人或其家庭在 大選年同時陷入官司,進一 步凸顯美國政壇的荒謬和

國「第一 夫人 | 吉爾 4日現身法庭



▶ 亨特 · 拜登和妻



亨特非法持槍案 0&A

【大公報訊】54歲的亨特 在本案中受到三項重罪指控,與他 在2018年購買一把0.38口徑柯爾特 「眼鏡蛇 | 左輪手槍一事有關。美國民眾 購槍時必須依法填寫煙酒槍支及爆炸物管理 局(ATF)表格。亨特被控的其中兩項罪名與填 寫表格時說謊有關。ATF表格上的問題包括「你 是否被判犯有重罪?」「你是否非法入境?」 等。據稱亨特在「你是否非法使用或沉迷於非 法藥物?|這題勾選了「否|。

主審法官於特朗普任內任命

撕裂。

第三項罪名則是非法持槍,聯邦法律禁 止濫用藥物者持槍。起訴書顯示,亨特在 2018年10月疑似非法持槍11天,之後他 當時的女友因擔心亨特的精神狀況 將槍扔進了垃圾箱。

亨特否認全部指控,但承認 酒精和毒品成廳。當地時間6月3 日,他在老家特拉華州的威爾明 頓出庭受審,妻子梅利莎和母 親「第一夫人」吉爾等多名拜 登家族成員現身法庭。整個審 判過程預計將持續一至兩周, 判決結果有望在拜登與特朗普6月 27日首次電視辯論前宣布。

法庭3日選定12名陪審團成員與4 名候補陪審員,包括10名女性和6名 男性。12名陪審員必須一致同意定罪, 亨特才會被判罪成。如果三項罪名全部成立, 他將面臨最高25年的監禁。

亨特的前妻布勒、曾經與亨特傳出緋聞的大 嫂海莉以及為亨特產下一女的前女友羅伯茨,預 計都將作為證人出庭作證,證詞或將涉及亨特購 槍前後的吸毒細節和拜登家族隱私,恐對拜登的 連任競選帶來不利影響。

值得注意的是,本案主審法官諾利卡2018年 獲特朗普任命出任聯邦法官。她2日批准檢方申 請,阻止亨特律師團隊引入專家證詞,證明患有 藥物濫用障礙的人可能不認為自己是癮君子。

拜登可隨時特赦兒子

不過,作為非暴力初犯,即使罪名成立,亨 特被判入獄的概率也很小。由於本案三項罪名都 屬聯邦指控,拜登有權隨時赦免亨特或為他減 刑。白宮此前已明確排除了干涉的可能性。

相比之下,即使特朗普在11月的大選中獲 勝,也只能可赦免自己在聯邦案件中的定罪。紐 約州的「封口費 | 案和佐治亞州的干預大選案屬 於州層面,總統特赦權並不適用。

拜登3日發表聲明,強調作為父親,對兒子 有無限的愛、信任和尊重,但作為總統,他「不 能也不會對尚未宣判的聯邦案件發表評論。

CNN稱,對於美國和美國總統來說,這都是 一個歷史性時刻;此前從來沒有一位美國總統一 邊看着自己的孩子受審,一邊管理國家。過去數 十年來,總統家庭成員陷入麻煩的例子比比皆 是,但都沒有落到刑事審判的地步。

美兩黨進一步撕裂

BBC指出,特朗普被定罪後僅數日,亨特就 出庭受審,勢必轉移媒體對特朗普罪成事件的關 注。拜登3日在康涅狄格州造勢時,大力抨擊特 朗普是美國史上首位競選總統的「定罪重罪 犯|。如果特朗普重返白宮,將構成更大威脅。

《今日美國報》認為,亨特和特朗普在大選 年同時身陷官司,使得美國選民「按照黨派界線 的撕裂加劇丨。有共和黨支持者稱,亨特受審是 拜登家族的「報應」。有獨立選民認為,兩人的 案件背後「都有政治動機」。分析指,法庭在這 場非傳統、混亂的總統選舉中成為「核心角 色」,再次暴露了美國政壇的醜陋和撕裂。

(CNN/路透社/BBC)

罪名有哪些?

• 美國民衆購槍時必須依法塡寫煙 酒槍支及爆炸物管理局(ATF) 表格,證明具有合法擁槍的資 格。亨特兩項被控罪名與塡寫表 格時說謊有關,第三項罪名則是 非法持槍,聯邦法律禁止濫用毒

證人有誰?

• 檢方表示將傳喚十多名證人出 庭作證,包括亨特的前妻布 、曾經與亨特傳出緋聞的大 嫂海莉以及為亨特產下一女的 前女友羅伯茨,預計證詞將涉 及亨特購槍前後的吸毒情況

特朗普任命出 任聯邦法官 時,得到特拉 華州兩名民 主黨參議 員支持。

法官是誰?

• 主審法官諾利

卡曾是一名專

利律師,獲得

• 此案由特朗普任内任 命的前特拉華州檢察 官魏斯發起。亨特的律 師稱,魏斯提出起訴是因為

屈服於來自特朗普及共和黨

-邊看着自己的孩子受審,一邊管 理國家。過去數十年來,總統家庭成 落到刑事審判的地步。

享特會坐牢嗎?

• 如果三項罪名全部成立,最高可能面臨25年 監禁。亨特身為沒有前科的初犯可能獲得從 輕量刑。由於亨特面臨的三項罪名都是聯 邦指控,拜登有權隨時赦免他的兒子。

亨特逃稅案9月開審 拜登「通烏門」受關注

【大公報訊】綜合《華盛頓郵報》、路透 社報道:拜登兒子亨特多年來醜聞和官司不 斷,被視作拜登家族中的「害群之馬」。除非 法持槍案外,亨特被控犯有9項聯邦稅務罪-案將於9月5日開庭審理。美媒認為,隨着亨特 受審過程展開,拜登「通烏門|等更多關於拜 登家族的醜聞或將曝光。

去年12月,亨特被控犯有9項稅務罪,包 括沒有申報和繳納稅款、逃稅以及提交虛假或 欺詐性納稅申報單。起訴書指出,亨特在2016 年至2019年未繳納至少140萬美元的稅款, 「從2016年至2020年10月15日期間,被告將 這筆錢花在毒品、奢侈品、酒店、房產、名貴 汽車、應召女郎和女友身上一。

檢方指控亨特在2016年至2020年總收入 超過700萬美元,其中包括來自烏克蘭能源公 司Burisma的收入。亨特2014年4月加入該公 司董事會。共和黨方面稱,亨特在Burisma任 職期間,時任副總統拜登為保護亨特免受可能 的腐敗調查,向時任烏克蘭總統波羅申科施 壓,要求其解僱正在調查Burisma貪腐案的總



▲頭戴堪薩斯城酋長隊頭盔的拜登上周在白宮 出席該隊奪冠慶祝活動。 法新社

特朗普罪成刺激支持者 5月份籌款11億

【 大公報訊 】 綜合美聯社、彭博社報道: 美國 前總統特朗普的競選團隊3日表示,今年5月共籌得 1.41億美元(約11億港元),其中數千萬美元是 在5月30日特朗普「封口費 | 案被判有罪後籌得。

大公報整理

特朗普競選團隊表示,5月已收到超過200萬 筆捐款,其中37.6%是在「封口費 | 案宣判後24 小時內以線上捐款方式籌得,約1/4的捐款人是首 度捐錢給特朗普。

特朗普競選團隊在聲明中稱:「民眾對特朗普 總統的大力支持令我們感動。美國人民向拜登和民 主黨人發出強有力的訊息,真正的判決在11月5日 (大選日)。|

拜登競選團隊尚未公布5月籌款總額。特朗普

4月籌得7600萬美元,首次超過拜登當月通報的 5100萬美元。

在華爾街富豪看來,即使特朗普成為史上首位 被判有罪的美國前總統,也不會影響他們支持特朗 普的決定。極右翼資本1789 Capital總裁馬利克5 月30日譴責民主黨為打擊政敵,不惜將司法系統

黑石集團CEO蘇世民最近明確表示將支持特 朗普。他於2022年曾表示,要在共和黨內尋找特 朗普的替代者。

拜登競選團隊發言人表示,特朗普的億萬富翁 朋友們正支持一個騙徒的競選活動,「他們開支 票給特朗普,特朗普則替那些人減稅,卻要勞



▲特朗普的支持者2日在佛州集會

法新社

韓國中止朝韓軍事協議 擬重啟擴音喊話



▲朝鮮上周向韓國空投3500多個「垃圾氣球」 圖為落在仁川街頭的一個氣球中的垃圾。 美聯社

【大公報訊】據韓聯社報道:韓國政府4日舉 行國務會議,表決通過了關於中止朝韓《9·19軍 事協議》全部效力的議案,總統尹錫悦予以批准。 分析指,韓國此舉是為了應對朝鮮近期向韓方 空投「垃圾氣球|等行為,韓方或重啟對朝擴 音喊話。

朝鮮國防省副相金剛日2日稱,從5月28日晚 至6月2日凌晨,朝方向韓國邊境地帶和首都圈空 投3500多個氣球,投放廢紙和污物15噸。報道 稱,韓國政府決定研究重啟包括對朝擴音喊話等方 案。考慮到相關程序,需首先中止《9·19軍事協 議》的效力。

韓媒稱,在邊境地區用於對朝鮮喊話的擴音 器除了固定款式,還有搭載在車上的款式,可隨意 選定目標進行心理戰攻擊。固定式擴音器發出的音 量夜間大約能傳到24公里外,白天也能達到10多 公里外,對駐守邊境的朝鮮士兵而言,「就算捂住 耳朵,也擋不住。

2018年9月, 朝韓簽署《9·19軍事協議》。 該協議禁止朝韓雙方採取針對對方的敵對行為。去 年11月,韓國國務會議通過中止該協議部分效力 的議案,但僅恢復前線對朝鮮的偵察工作。

韓國國防部4日表示,韓軍將恢復在朝韓軍事 分界線和西北島嶼一帶的所有軍事活動。

責任編輯:齊明喆 美術編輯:邱斌玲